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*****
Gelen evraklar işlenir.Asılları Strateji Gel.Dai.Başk.na ve ikinci nüshaları veya fotokopileri maaş biriminde kalmak üzere 2 dosya oluşturulur.




Aile ve çocuk, döner sermaye alanlar, ek ödeme alan - almayan  kontrol edilir.


Özelleştirmeden gelenlerin özelleştirme netleri (matrahlar kısmında) bir önceki ayla karşılaştırılıp bir hata varsa düzeltilir.

  


Ayın 1’inde Emekli Sandığından gelen ilaç katılım payı işlemleri Bilgi İşl.Dai.Baş.tarafından maaş otomasyonuna aktarılır.  (Eczane İşlemleri
      Ecz.Yap.%20 Kat.Payı Öd.Listesi          Eczane Koduna göre liste         Kuruluşa Göre Eczane Listesi            Çıkış           İlaç Katılım Payı Listesi        Bölüme Göre Liste)

Bordro hesaplama yapılır.

İlaç listeleri , Hayat ve Yaşam Sig.Listeleri , Muayene katı.payı list. , kefalet, icra ve nafaka listeleri(dosya numaraları ve icra müdürlükleri yazılarak), özelleştirme neti alanların listesi çıkarılarak oluşturulan maaş dosyası (aslına) konularak Strateji Gel.Dai.Bşk.na gönderilir.
(Memur/Akademik Bordro İşlemleri          Memur-Akademik G/D/S          Listeler         Y.Ö,Tel, San.,Kef, İc,Naf,Çoc.Den       Kefalet icra nafaka         Listele        Muayene kat.ücret listesi    Çıkış)


Strateji Gel.Dai.Başk.na gönderilen evraklar ve listeler orada işlendikten sonra bordro özet dökümü ve maaş dosyası alınır.




Bordro basımı yapılır.Bir nüsha Stratejiden alınan bordro özet dökümü (hata listesi) kişi kişi karşılaştırılır. Hatalılar listeden işaretlenir.



Strateji Dai.Bşk.na bire bir kontrole gidilir.





Yapılan düzeltmelerden sonra evrak basımına geçilir. İcmalden giderler kısmındaki kesinti yapılan tüm kalemlerin evrakları basılır. (Memur/Akademik Bordro İşlemleri           Memur/Akademik G/D/S            Listeler          Y.Ö,Tel, San.,Kef, İc,Naf,Çoc.Den         Telefon-sandık listesi         Çeşitli emanet listesi           Muayene Katılım Payı          Çıkış, bireysel emeklilik ve hayat sigortaları listeleri) eklenir.


Ödeme Emri Belgesi düzenlenir.






Dökümü yapılan tüm evraklar imzaya sunulur.



Bordroların ikinci nüshası dökülüp maaş birimi dosyasına takılır, imzadan gelen evrakların bir nüshası Strateji Gel.Dai.Başk. diğeri maaş biriminde kalacak şekilde ayrılıp, dosyalarına yerleştirilir


Hazırlanan Strateji D.B. dosyası EK-1 belgesiyle Strateji Dai.Bşk.na ödeme için gönderilir.

Maaş disketleri oluşturulur.Bordroda görünmeyen direkt disketten düşülen (telefon, kreş, lojman elektrik-yakıt-su, kişi kesintileri) için banka talimatları yazılır.




Maaş disket çıktıları 3 suret alınıp biri maaş dosyasına, diğeri bankaya gönderilir. Ayrıca mail yoluyla bankaya ilgili birime ya da kişiye gönderilir.




Dönem başı geçildikten sonra Emekli Kesenekleri işlemleri ve yeni ayın maaş bilgi girişleri yapılmaya başlanır.
SSK GİRİŞLERİ
Kullanıcı Kodu Girişi

Sistem Şifresi Girişi

İşyeri Şifresi Girişi

Aylık Prim ve Hizmet Belgesi İşlemleri




Aylık Prim ve Hizmet Belgesi Giriş (Asıl)


Dönem Seçimi

Belge Türü Seçimi  
 
13- Ay.Sig.Prim.İşsiz.Hariç
Devam

             
SSK No Giriş           Sicil Sorgu    
    Prim Günü (Aylık olduğu için prim günü 30-Rapor halinde 
değişir)           PEK YTL (Kişi Bordrosundaki Aylık Sigorta Matrahı)           Eksik Gün Nedeni (07-Puantaj Kayıtları)

       Ekle


    Güncelle


Onay Ekranına Geç

Tahakkuk Fişi görüntüle (icmalle tahakkuk fişindeki toplamın eşit olması lazım)

Hizmet Belgesi kontrolleri yapıldıktan sonra  
Tahakkuk Fiş Onayla

Belgeyi onaylıyorum   işyeri şifresi 


Ana menu


Aylık Prim ve Hizmet Belgesi İşlemleri

Onaylanmış Aylık Prim ve Hizmet Belgesi Görüntüleme
